

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Timofey Khripun

NÁZEV PRÁCE	CHARAKTERISTIKA, TRADICE A ZVYKY ARMÉNSKÉ NÁRODNÍ KUCHYNĚ
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod			X			
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Vzhledem k tomu, že chybí návrhová část a Vaše výsledky diskuse k návrhům na změny se ztrácejí v textu – definujte jedno z nejdůležitějších doporučení na změnu.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **B**

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce splnila stanovené cíle. Text je členěn na teoretickou část a praktickou, ale chybí návrhová část nebo diskuse. Teoretická část obsahuje deskripci geografie, tradic, kultury a stravovacích zvyklostí v Arménii. Praktická část je zaměřená na šetření a preferenci stravovacích zvyklostí v Arménii. Autor se zaměřil na kuchyňské zpracování a tradiční receptury, které dokládá fotografiemi. Oceňuji zaměření na autorem zpracované receptury a technologické postupy. Konec praktické části zahrnuje týdenní nabídku menu, které tvoří vybrané pokrmy Arménie včetně cen. Chybí metodika, diskuse k tématu a autorem zpracovaná kalkulace uvedených cen v menu. Vzhledem k tomu, že chybí definování metodiky výsledky analýzy a návrhy poněkud zanikají v textu. Bakalářské práce obsahuje mnoho zajímavých gastronomických a kulinářských informací o zkoumané zemi, ale struktura práce neodpovídá standardům VŠOH.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 04/05/2022, Brno